L2 2% v 2 8 7 9k 8 v obAY 50 el e A

\VARR 4
o
L

29 3
o Lretd Zlott. 10 o1/ 40 vt ATt 40 o1

NRETES sl 4 (%)
0% ~ 10" 1
10°7% ~ 207% 21
2077 ~ 30T 16
30°% ~ 40" 4
40°% ~ 507 8

B 50

0.98




A Aot

©
—

@ A DelA A& AB| A 4]

Zrt.

A2l AB o] Zo]e}

=2 =
—

@ A ColA A& ADe] ©]

®

= 87joltt.

ol
el
s

A

4710l

ek
—

al

KA

4

® BDL1EO

‘ @ 1¥-L 571, w2 87fo|tt.







ok T Lx+ 2y O] 2715 Tafodet,

>
> ®ehl 50°

B ~
y=180°—(90°+55°) = 35° °]1,

(2x+15°) + (x+30°) = 90° o] B2

3x+45°=90°, % x = 15° o|t},

wabA zx + £y = 15° 4+ 35° = 50° ©|t}.




5.

Che 2olA 2x o] g127

150°

@ 10° @20° ® 30° @ 40°

® 50°

90° + 3x = 150°
3x = 60°
LoLx = 20°




® 67 @ 774 ® 874

@ 574

@i

o 4 Bhibs 4 410] A4 47}

KA

o

i
To!

o
8O

e

o

ﬂmo




@ 174 @ 27 @37H @ 47 ® 571

=
se
IS
¥
o
S

191 242

rr
=
=
=
g
S|
£
L




oF& 19 o] AL mA A BD o 18l §17]e

A D
Qe BAZE R EH A1 !
B : C
D 271 @ 371 ® 47 i
o5 @ P
F G

BD & ® < 1A e BAMHE= ZAF AE, CG,
EF, FG, GH, HE 9] 6 7fo|t}.




AZvg ol Al #o] doj7ta, a+3, a+6 €, a o] 32 HAE
T-5tefzt.

> =

> HE: a>3

at+6<a+a+3 a-3>0
sa>3




10. o2 39Ho|A OA=0B,AC=BD € o, o} & A &= A

C
A
E
0 B D
O AD =BC @AOAE = /EBD
® AOBC = AO0AD @ AACE = ABDE

® AOAE = AOBE

B

@® AOBC = AOAD ©o|B=2

@ /OAE = /OBE

® OA =0B, OC=0D, /AOB = 5%

- AOBC = AOAD (SAS 35)

@ /ECA = /EDB (- AOBC = AOAD)

(CAE = /DBE (- tECA = /EDB, /AEC = /BED)

AC =BD

- AACE = ABDE (ASA &%)

®

OA = OB, /OAE = /OBE(- AOBC = AOAD) ,AE = BE("
AACE = ABDE)

.. AOAE = AOBE (SAS &%)




& 2Ye ol BE 2o HEOE BHE mgott, o] ZgoA
Azrge nE @ Aol Fatele.

2eF_o1 7j

BoF_1 7
L9434+141=14




12. oS A sx 9 278 tstolet

AABC A 50° + zx + 65° = 180°
S /x=15°




13. o8 199 AABC oA «C 9] 9]Zte] 277
A

65°

@® 115° @ 120° (@)125" @ 130°

® 135°

180° — 55° = 125°




14. 72 gro] o
=

1260°

ul

180° x 9 — 360° = 1260°




15. o3 I9ollA LOAB = 70°, & AB 2] ZA°]7} 5em & ©, ¥ O <]
=] Zol&?

A— B

@ 25c¢m @ 30cm ® 35cm @ 40cm @45cm

LOAB = /OBA = 70° 9|22 /AOB = 40° ,
Ho| = o] HolE [o]gk st - 5=360°: 40°
o 1= 45(cm)




VN VN VN
16. & 1389 U 0O oA 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =3 :4:5 7}
HES M A B, CE =, LAOB 9 A7|E +otd?

A

@ 30° @ 45° ® 60° @90° ® 120°

3
£AOB = 360° x — = 90°
*12




17. o2 284 EAHE AOB 9 Hol7t 32cm?
B20E COD 9 Hol7t 12em? & o, ,COD 9
37]& F-otof=t

i
o

32:12 =80°: £COD

C D

12
£COD = 80°x — = 30°
CcO 80 ><32




18. t& 17} Zo] BO//CD, BC = 7cm € W, AB 2] Zo]=?

@ 3cm @ 5cm 3®)7cm @ 12cm ® 1l4cm

/BOC = g 211 5}aL

o2 2T 2ol ExXH OC & 121
/BOC = /OCD (%7}

ACOD + o|5H4tZtgol B

£0CD = /0DC

(0ODC = /AOB (5917

w2t /BOC = ZAOB =g °| B2
BC = AB = 7cm ©|t}.




ojn

=
1

@E

Bz 0] Zj4e 27 Afolck

=
—

@ 7749 »

@+

o
o Yol 2},

ki

Bo| ot ule

ANA SHZe] 279 &

lofl 4 @] Zol7t Zow thg

9]
©]

A
=

A

g
— T

ot

i)

ki

®

229 Yol Fulelata] gt

ol 27]2F




20. o F ohaAe 1 mA ] A5t A FAlo] 1A

g
D
o

B2EFEI=

© A 8

@ 27E&H 10 A

va0 066 Gove ©oce 660

@. 974
@. 15 7}
®. 6 7




O AP - 437

@ A7)
® A5 - Arte

G Azzg - Actelz

@ A71E

of

j

_ A }\]-71-;

o A R |

- Apere]

ofh

ik

A o] o] 52 AZtB o] Fre
Apere)zolct.




22.

oS 1o MNEE o] &5t AA=FS
THE ), A2 HYgh F o] gho] g o] HEE
a+b+c o & F5HH?

® 16 @)1s ® 20

@ 22 ® 24

2

w
()

a+3=8b+1=8, c+2=38
La=5b=7 c=6







Sl

St v

his

HH O
==
o] Bef2 A= Bt

]

-
iy

[e]

A

A A

MM A= o

T g 9B Bl YAt

ol
L,

N
< ol
@ @ i




25.

® 8cm @ 9cm

@ 1lcm ® 12cm

(RHel) - (28 + L] o) = (o))
764 — (4 + 18) x 12 x % x 2 = 500( cm?”)

500 = (EH 9] Zo]) x (&°]) = (4 + 15 + 18 4 13) x (&°I)
(%=°]) = 500+(4 + 15+ 18 + 13) = 10( cm)




26. o= I E2 Y15 2Eel7t 168rem® & W, x o] gH2?

@)s @ 9 ®10  @u O 12

2X (mx6%) +xx (2n x 6) = 1687

L x=28




ol v - &AL Eo]7F 6em )1 A7) SONA thag &4
i [e]

A2 AL
-3cm.
/
/
]
scm
\
\
\
2cm
1) Yo
s
@ (1) % cm? (2) 75 cm® @ (1) % em? (2) 73 cm®
® (1) % cm? (2) 73 cm? @ (1) ? em? (2) 75 cm®
@) 2 en? (2) 75 em’
(1) (Beo]) = (3+2)x5x % = 2?5( m?)
(2) (F5) = % X 6 = 75(cm?)




28. o= GAHES Yol

~
~

/4cm
~~4cm- -
@ 70cm? @)72cm? ® T4cm?
@ T4cm? ® 78cm?

1
4><4—|—4><7><§x4:16+56:72(cm2)




29. t= I ol YE2] ZHol7t ddrem® &, o] YE | B4

dol=?

4cm

@ 5em @ 6cm @ Tem @ 8cm ® 9cm

(FE2] Bylo]) = (BHol) + (FHol) oA
2419] Zol2 ro]etm 3l

S = 7r? + nrl = 167 + 4nl = 447cm?

4xl = 28mcm?

ol =Tcm




30. ohg Iga o] Wele] x| 2] 4ol7t gem o], %o|7F 12em 9
Q2 woko] 12o] wjE 18ren® 4 B& AT ek ¥l 152
22 9hds] Aol 9 Lo 2

7
0 5

V

> = =
> HE: 18 &

(A5 1)~

3247
. —— =18
187 (

X7t X 9% x 12 = 3247 (cm?)

FIE W =

)




